OBLICZENIA STATYCZNE BUDYNKU
w Michalowie

1.Wigzba dachowa

Obcigzenia na wigzbe dachowa

Zebranie obcigzen charakteryst obliczeniowe
dachoéwka 0,70KN/m?> x1,2  -0,84 KN/m?
Laty + kontrlaty 0,05 * x1,2 -0,06
Wetna  0,25x0,70 0,18 x 1,2 @217
Suchy tynk 0,15 x1.2 0,18
Folia 0.05 ** xl.2 - 006"
gk=1,13" go=1,35"
Obciazenie jetek
technologiczne 0,50kN/m2  x1,2 0,60kN/m2
izolacja 0,05" x1,2 0,06"
Welna  0,25x0,70 0,18 x 1,2 0217
deski 0,029x6,00 0,17" x1,2 0,21"
Suchy tynk x4 0,52’ x1.2 0.62”°
Gk=1,42" Go= 1,70:>
Snieg 1,10 0,80 - 0,88 xl,4 - 1237
Wiatr -0,15” x1,3 - 0,18”

Obciazenie na m? rzutu poziomego dachu o=35 sin 35 =0,574
cos 35 = 0,819
Gk= 1,13:0,574+0,88+0,15=2,99kN/m?

Go= 1,35:0,574+1,23+0,18=3,76kN/m?
OBCIAZENIA: WIAZAR POSREDNI

3,00 3,00 3,00

3,00 3,00

OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])




Grupa: A "" Zmienne yf= 1,27

1 Liniowe-Y 0,0 3,00 3,00 0,00 3,64
2 Liniowe-Y 0,0 3,00 3,00 0,00 1,66
5 Liniowe-Y 0,0 3,00 3,00 0,00 1,66
6 Liniowe-Y 0,0 3,00 3,00 0,00 3,64
Grupa: K "" Zmienne yf= 1,20
3 Liniowe 0,0 1,42 1,42 0,00 3,90
4 Liniowe 0,0 1,42 1,42 0,00 4,70
OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:
Grupa Znaczenie: yd yE
Ciezar wi. 1,10
A -n"" Zmienne 1 1,00 1,27
K =-"" Zmienne 1 1,00 1,20

MOMENTY :

REAKCJE PODPOROWE:

10,5




REAKCJE PODPOROWE : T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wil.+AK

Wezel H[kN] V [kN] Wypadkowa [ kN] M[kNm] :
1 16,3 18,9 24,9
2 -16,3 19,9 25,7
6 0,0 10,5 10,5

OBCIAZENIA: WIAZAR PELNY

3,00 3,00 3,00

3,00 3,00

142

OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj: Kat P1(Tqg): P2 (Td) : al[m] b[m]
Grupa: A "" Zmienne vyf= 1,27
1 Liniowe-Y 0,0 3,00 3,00 0,00 3,64
2 Liniowe=-Y 0,0 3,00 3,00 0,00 1,66
7 Liniowe=-Y 0,0 3,00 3,00 0,00 1,66
8 Liniowe-Y 0,0 3,00 3,00 0,00 3,64
Grupa: K "" Zmienne yf= 1,20
3 Liniowe 0,0 1,42 1,42 0,00 2,95
4 Liniowe 0,0 1,42 1,42 0,00 0,95
5 Liniowe 0,0 1,42 1,42 0,00 1,75
6 Liniowe 0,0 1,42 1,42 0,00 2,95
10 Skupione 0,0 7,80 2,13
11 Skupione 0,0 7,80 2,12
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OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: wd yE

Ciezar wil. 1,10
A =nw Zmienne 1 1,00 1,27
K =0 Zmienne 1) 1,00 1,20

Przyjeto nastgpujace przekroje poszczegdlnych elemnetéw:
krokwie- 7x16cm; jetki 7x16cm ; platwie 12x14cm ; miecze 10x10;  stupki

14x14cm,belki stropowe 14x16cm,

Poz. 2 Strop parteru

Obcigzenia obliczeniowe

gress 0,44x1,2-0,53kN/m2

szlichta 0,04x21,00x1,3-1,09"

izolacja 0,05x x1,2- 0,06"

tynk0,015x19,00x1,3-0,37"

plyta 0,18x25,00x1,1-4,95"

technologiczne 1.50x1.4-2.10"
20=9,10kN/m2

a/ 1=4,80m

Przyje¢to plyte stropowa o h=16 cm zbrojona w przestach #10co12,5cm i nad podporami
#10co10cm

b/5,70:8,20 - ptyta h=-16cm zbrojona #10c012,5/15¢m

c/nad garazem 1=6,30m — plyta h=18cm zbrojona O10/15¢cm
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